
 

 

 ورقة عمل العبارات الشرطية
 

 غادة الفضلي .أ

𝑥" إذا كان ارة التالية بعض في الالفر + 4 = 𝑥فإن    5 = 1 " 

 الكلام من فضة ، فإن السكوت من ذهب "  " إذا كانأي العبارات الآتية تمثل عكس العبارة 
 

 كان اليوم هو الاحد "  " سيذهب صالح إلى المدرسة إذافي العبارة النتيجة 
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𝑥إذا كان  = 𝑥فإن    1 + 4 = 𝑥إذا كان  5 + 4 ≠ 𝑥فإن    5 ≠ 1 

𝑥 + 4 = 5 𝑥 = 1 
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 السكوت من ذهب، فإن  ضةالكلام من ف إذا كان الكلام من فضة، فإن  السكوت من ذهب إذا كان

 السكوت من ذهبالكلام ، فإن  الكلام من فضة لم يكنإذا  من فضةليس الكلام ، فإن  السكوت من ذهب لم يكنإذا 
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 المدرسة .لن يذهب صالح إلى  سيذهب صالح إلى المدرسة 

 هو الأحد ليس اليوم  اليوم هو الأحد 

 س و المعكوس و المعاكس الإيجابي للعبارة التالية العكإكتب 
 . لمعين متوازي أضلاع ""  ا

 

 

 

 

 

 

 

 

  رة الشرطيةالعبا

 العكس

 المعكوس

 المعاكس الإيجابي 


